雅各书 5

5 你们这些富有的人啊!为那将要临到你们身上的灾难痛哭哀号吧!²你们的财物朽坏了,衣服也被虫蛀了。³你们的金银生了锈,那锈必要指控你们,像火一样吞噬你们的身体。在末世的日子里,你们只知道积攒财宝。⁴工人替你们收割庄稼,你们却克扣他们的工钱。那工钱发出不平的呼喊,工人的冤声已经传到万军之主的耳中了。⁵你们在世上奢侈享乐,在被宰杀的日子里,把自己养得肥肥胖胖。⁶你们冤枉好人、残害无辜,他们也没有反抗。

[摘自今天的讲道

我们想起了耶稣在马太福音第六章主祷文之后的故事。 你禁食的时候,没有人知道。 你父看顾隐藏的事,必赏赐你。 你们倒要积攒财宝在天上,天上没有虫蛀,没有锈蚀,也没有贼进来偷窃。因为你们的财宝在哪里,你们的心也在哪里。

我们还想起了路加福音第 16 章中财主和拉撒路的故事。

拉撒路很穷,全身长满了疖子,在富翁家门口,想用富翁桌上的食物充饥。一只狗过来舔他的疖子。 他是在和这只狗分享他微薄的食物吗?

但是, 门外的富翁终日奢华, 根本不关心门前这个生命之光即将熄灭的人。 他唯一关心的是他的财富, 他的心也被财富所占据。 上帝对人们隐藏的内心了如指掌。

在今天的经文中,也有一个人夸耀自己的财富。 但他积攒的财宝却锈蚀了他,毒害了他,因为他的财富是建立在雇主拖欠工资的基础上的,而工人们的呼声已经传到了主的耳中。 我们的心转向何处? 我们的心是否转向了上帝--他通过爱子的牺牲甘愿使我们富足;我们的心是否转向了需要帮助的朋友?

早上好, 女士们先生们。

终于到了十一月。 炎炎夏日仍在继续,白天气温超过 25°C。 希望你们在汶气温多变的日子里一切安好。

雅各书已经读到最后一章。

在读今天的经文时, 我想起了两三节经文。

希伯来书》10:30:"复仇是我所行的。 我必亲自报仇";我们认识那位说 "耶和华必审判他的子民 "的主。

- 10:31 落在永生上帝的手中是一件可怕的事。
- 10:32 当记念起初的日子,就是你们蒙了光照,好忍受那又大又苦的争战的时候。
- 6:16 禁食的时候,不可像假冒为善的人愁眉苦脸。 因为他们自取其辱,要叫人看见他们禁食。 我实实在在地告诉你们,他们已经得了报应。
- 6:17 你们禁食的时候,要用油膏你们的头,洗你们的脸。
- 6:18 禁食的事不能叫人知道,惟独在暗中到你们这里来的父知道。 这样,你们那察看隐秘之事的父,

必赏赐你们。

- 6:19 不要为自己积攒财宝在地上, 地上有虫子蛀蚀生锈, 也有贼撬开偷盗。
- 6:20 你们要积攒财宝在天上,天上没有虫蛀,没有锈蚀,也没有贼撬开偷窃。
- 6:21 因为你们的财宝在哪里,你们的心也在哪里。
- 6:22 眼睛是身体的灯。 你的眼睛若明亮, 全身也就明亮。
- 6:23 如果你的眼睛是邪恶的,你的全身就会黑暗。 所以,如果你内心的光是黑暗的,那么它的黑暗又 是什么呢?
- 6:24 没有人能同时事奉两个主。 因为你恨一个而爱另一个, 或者你爱一个而轻视另一个。 你们不能既事奉神, 又事奉财。
- 6:25 所以我对你们说 6:25 所以我告诉你们,不要为生命忧虑,吃什么,喝什么;也不要为身体忧虑,穿什么。 因为生命胜过食物,身体胜过衣服。
- 6:26 你们看空中的飞鸟。 它们不种也不收,也不放在仓里。 你们的天父却喂养它们。 你们岂不比它们强得多吗?
- 16:13 仆人不能同时事奉两个主。 因为他恨这一个,爱那一个;或者他爱这一个,轻视那一个。 你不能 既侍奉上帝,又侍奉财富。
- 16:14 所有贪婪的法利赛人听见这话,就嘲笑耶稣。
- 16:15 耶稣对他们说:"你们在人面前自以为义。 但神知道你们的心。 人所尊崇的, 在神面前是可憎恶的。
- 16:16 律法和先知一直到约翰的时代。 从那时起, 神的国就传开了, 万民都投入其中。
- 16:17 但天地灭亡比律法倒塌更容易。
- 16:18 人 若 吐 出 自 己 的 妻 子 , 又 贪 恋 别 人 的 妇 女 , 就 犯 了 奸 淫 ; 又 贪 恋 丈 夫 吐 出 的 妇 女 , 也 犯 了 奸 淫 。
- 16:19 有一个富人。 他穿着紫色的袍子和细布, 每天都玩得很奢侈。
- 16:20 有一个穷人名叫拉撒路,浑身上下都是绣花的,就坐在富人的门口、
- 16:21 他想用桌上的东西充饥。 此外, 还有一只狗来舔他的疖子。
- 16:22 穷人最后死了,被天使带到亚伯拉罕的怀里。 富人也死了,被埋葬了。
- 16:23 他在阴间受苦,一抬眼,看见亚伯拉罕和拉撒路在他怀里。
- 16:24 他就大声说:'父啊,亚伯拉罕,可怜我。 求你叫拉撒路来,用水润湿他的指头,使我的舌头清凉。 我在这火焰里痛苦呻吟。
- 16:25 亚伯拉罕说: '孩子, 记住。 你生前得到的是好东西, 拉撒路得到的是坏东西。 现在他在这里得了安慰, 你却在痛苦之中。
- 16:26 况且我们和你们之间有万丈深渊,我们不能越过深渊到你们那里去,你们也不能从你们那边越过深渊到我们那里去。
- 16:27 财主说:'父啊, 我求求你。 求你打发拉撒路到我父亲家里去, 让他到我们这里来。
- 16:28 我有五个兄弟, 我要你去警告他们, 免得他们到这困苦的地方来。
- 16:29 亚伯拉罕说: '他们有摩西和先知。 让他们听他们的话吧。
- 16:30 钱主说:'不,不,亚伯拉罕父亲,如果有人从死人中间去找我的兄弟们,他们就会悔改的。

- 16:31 亚伯拉罕说: '如果他们不听摩西和先知的话,即使有人从死里复活,他们也不会听从他的劝告。
- 16:16 律法和先知到约翰时代为止。 从那时起, 神的国就传开了, 所有的人都投入其中。
- 4:15 耶稣在会堂里教训人, 受人尊敬。
- 4:16 他就回拿撒勒, 就是他长大的地方, 安息日照常进会堂, 站着读经。
- 4:17 有人把先知以赛亚的书递给他, 他就打开书, 把书中写着
- 4:18 "主的灵住在我里面。 因为他使我成圣, 传福音给贫穷的人。 他差遣我去传道, 叫被囚的得释放, 瞎眼的得睁开, 伤心的得自由、
- 4:19 我要传扬主的恩年。
- 4:20 耶稣把《圣经》卷起来, 还给了侍从, 他坐下来的时候, 会堂里众人的眼睛都注视着他。
- 4:21 耶稣开始讲道,说:"你们所听见的经文,这日应验了。

律法是不能朽坏的,一点一滴都不能朽坏,但借着耶稣的福音,借着十字架的救恩,借着新约的来临,就是神的国,律法已经应验了。 上帝已经完成了人类无法再完成的事。

主是仁慈的。 祂的眼注视受苦的人, 祂的耳倾听受苦人的呼求。

雅各书 5:1 你们这富足的人哪! 你们要听好。 你们这将要受苦的人啊,因为将要临到你们的祸患,你们要大声喊叫。

- 2 你们的财富腐烂了, 你们的衣裳破旧了、
- 3 你们的金银都生了锈。 锈毒必斥责你们的罪,如火吞灭你们的肉体。 你们在末世,心中却有财宝。

上一章, 即第 4 章, 有这样的内容。

- 4:8 亲近上帝。 上帝就会亲近你们。 罪人啊, 洁净你们的手。 心怀二意的人哪, 洁净你们的心。
- 4:9 痛苦、忧伤、哭泣。 把你们的欢笑化为悲哀, 把你们的喜乐化为忧愁。
- 4:10 在耶和华面前自卑。 4:10 你们在耶和华面前谦卑, 他必叫你们升高。
- 4:11 当他骄傲的财富腐朽、被吞吃、生锈、中毒的时候。 圣经》说,一想到那灾难,你就应该呼喊悔改,因为到时候,你吞吃的罪孽会成熟,你会收获身体的毁灭,使它被火吞灭。
- 5:4 看哪,你叫你的工人收割田地,却不给他们工价,他们就喊叫。 收割之人的呼声,已经传到万军之耶和华的耳中。
- 5:5 因为你们在世上过着奢侈的生活, 沉溺于享乐, 为着"欢乐的日子"心都肥胖了。

5:6 你们定了义人的罪, 杀了他们。 他也不抵抗你们。

他的财富来源于工人的欠薪。 他利用人,积累财富,但这些财富是通过欺骗和欺骗工人非法积累起来的。 他这样做不会被人知道,处于弱势地位的人也无法与他抗衡,因为他处于更有利的地位,因为他更有权势。 如果你能工作并拿到工资,哪怕是几何级数的工资,你也应该心存感激。 他们可能会这样想。但是,"收割者的呼声已经传到万军之主的耳中"。

我想起英国作家狄更斯写的一首圣诞颂歌,一个叫史古治的人。 他舍不得工人的工资,对仆人生病的孩子也不闻不问。 孩子悄无声息地死了,但史古治对此一无所知。

当圣诞节的鬼魂来拜访他时,他意识到自己是多么没有爱心,他意识到自己的贪婪,意识到自己通过不公正地宰割别人、使别人脱离苦海而积累起来的财富,意识到自己如此看重的财富,是束缚他的一条巨大的锁链,一条将他束缚在地狱深处的锁链。 他意识到,他所珍视的财富是一条巨大的锁链,一条将他束缚在深处的锁链。 梦醒之后,他重获新生,性格大变,像孩子一样在小镇上奔跑,撕毁不义之财的契约,为需要帮助的人捐款,承诺为仆人生病的孩子支付医疗费。 就这样,圣诞节的欢乐四处弥漫。 为那些需要帮助的人开启了美好的未来。

圣诞节 在这一天,人们宣告罪孽得到赦免,天文数字的债务被一笔勾销,这些人无助地陷入了债台高筑、死亡缠身的罪恶之中。 上帝通过祂爱子的牺牲完成了这一切。

今天,我想没有人会因为饥饿和疾病而躺在我们家门口。 如果有,我们会叫救护车,这样问题就解决了。 但谁是我们的邻居呢?

我们不拖欠任何人的工资,我们不敲诈任何人,我们靠自己的劳动所得过着俭朴的生活。 但是,世界上有些人连我们的零头都买不起,他们被战争赶出家园,失去家人,流落街头。

他们的'呼声已经传到万军之主的耳中'。

我们的罪孽深重,已经得到了主的宽恕,我们的生命得到了保护。 这是多么幸福的生活啊! 我们能把它视为理所当然,只想着自己,只想着保全生命吗?

6 他定了义人的罪, 杀了他们。 此外, 他也不会反抗你。

当 "呼声已经传到万军之耶和华的耳中", 当公义被践踏而不加反抗, 当他们被定罪而不加质疑, 当他们被 判处死刑时, 我们如何能医治他们的痛苦, 他们无法排解的痛苦和悲伤, 他们的苦难和愤怒? 我们受到 的教导是, 我们的心、耳朵和眼睛要与这些需要帮助的人在一起, 与万军之主在一起。

祷告;天父,我们为今天的敬拜感谢你。 我们得知,上帝的眼睛和耳朵向世界敞开,祂注视着贫穷、需要帮助和哭泣的人们,祂听到他们的声音。 您甚至不惜牺牲爱子的生命,也要将我们从罪恶和诅咒的绞索中解救出来。 你的心总是倾注在我们身上。 我们被教导这样的上帝之心,我们也被寻找我们的心在哪里。 本周,请引导我们仰望苍穹,时常想到仁慈的上帝和他的慈爱,用我们的时间去服务和关爱。 祝福我们的家庭和我们社区的人们。 我们奉主耶稣的名祷告。 阿门